证券代码: 002714 证券简称: 牧原股份 公告编号: 2021-033

优先股代码: 140006 优先股简称: 牧原优 01

牧原食品股份有限公司 2020 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2020 年度的主要财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务 所审计,与 2020 年度报告中披露的最终财务数据可能存在差异,请投资者注意 投资风险。

一、2020年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	56,277,065,607.85	20,221,332,525.64	178.31
营业利润	30,423,959,007.24	6,314,833,418.14	381.79
利润总额	30,372,513,238.14	6,319,352,276.50	380.63
归属于上市公司股东的 净利润	27,451,421,940.73	6,114,363,662.85	348.97
基本每股收益(元)	7.46	1.66	349.40
加权平均净资产收益率	74.43%	35.28%	上升 39.15 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	122,627,256,969.07	52,886,586,120.19	131.87
归属于上市公司股东的 所有者权益	50,406,879,150.81	23,107,735,222.70	118.14
股本	3,759,330,297.00	2,204,608,322.00	70.52
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	13.41	10.48	27.96

注: 本表数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入 5,627,706.56 万元,比上年同期增加 178.31%; 实现归属于上市公司股东的净利润 2,745,142.19 万元,比上年同期增加 348.97%。 公司盈利水平与 2019 年同比大幅增加,主要原因是:

- 1、生猪价格上涨: 2020 年生猪价格持续高位,公司商品猪全年销售均价为 28.04 元/公斤,较 2019 年上涨 51.40%:
- 2、生猪销量增加: 2020 年,公司生猪销售量 1,811.5 万头,较 2019 年增加76.67%。其中商品猪 1.152.4 万头,仔猪 594.8 万头,种猪 64.3 万头。

截至2020年12月31日,公司总资产为12,262,725.70万元,同比增长131.87%,主要是由于存货、固定资产、在建工程等增加;归属于上市公司股东的所有者权益为5,040,687.92万元,同比增长118.14%,主要是由于本年度实现净利润大幅增加。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司已于2021年1月26日发布《牧原食品股份有限公司2020年度业绩预告》,预计2020年度归属于上市公司股东的净利润区间为270亿元—290亿元,比上年同期增长: 341.58%-374.29%。本次业绩快报披露的经营业绩与前次公告内容不存在差异。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

牧原食品股份有限公司 董 事 会 2021年4月15日